
  شناسي  زمين

  در احداث يك سازه اگر سنگ آهك داراي حفرات انحلالي باشد چه پيامدي به همراه دارد؟ -1

  ) شكستگي سنگ و ايجاد درز و گسل4  ) مقاوم بودن در برابر تنش3  خت سازه) استحكام لازم براي سا2  ) نشست زمين و فرار آب1

  ؟ گيرد نميشناسان قرار  يك از اقدامات زير به منظور پايدار كردن دامنه مورد توجه زمين كدام - 2

  هاي كم عمق ) ايجاد ترانشه4  ) زهكشي3  ) ديوار گابيوني2  كوبي ) ميخ1

  .....................افزايش يابد هاي ريزدانه  كه رطوبت در خاك درصورتي - 3

  يابد.  ) پايداري خاك افزايش مي2  شود. ) باعث كاهش ظرفيت خاك مي1

  كند. هاي فيزيكي و شيميايي خاك تغيير مي ) ويژگي4  شود. ) خاك حالت خميري شكل مي3

  مناسبي است؟  گاه ها تكيه هاي زير براي سازه كدام دو گروه از سنگ - 4

  ژيپس ـ سنگ گچ) 4  ) كوارتزيت ـ شيل3  ) گابرو ـ هورنفلس2  ) شيست ـ ماسه سنگ1

  شود؟ سازه از چه روشي استفاده مي برداري از سنگ پي براي نمونه - 5

  ) گمانه اكتشافي4  كشي ) كانال3  ) ترانشه2  ) مغار1

  سازي پاسخ دهيد.  سنگ در راه در ارتباط با كاربرد مصالح خرده - 6

  كدام است؟الف) لايه مقاوم بر روي بستر طبيعي 

  گيرند؟ ب) بالاست (قطعات سنگي) در كدام بخش جاي مي

  شود؟ ج) در كدام قسمت از سنگ شكسته استفاده مي

  ) زيراساس ـ آستر ـ رويه4  ) رويه ـ زيراساس ـ اساس3  ) آستر ـ زيراساس ـ زيراساس2  ) اساس ـ رويه ـ آستر1

  علت فرار آب از مخزن سد كدام است؟ - 7

  ) نبود حفرات انحلالي در ساختار سد2  نفوذپذير باشد. ) ديواره و كف مخزن1

  صورت مداوم انجام گيرد. ) عمل لايروبي به4  شناسي مانند زمين لغزش رخ دهد. ) عوامل زمين3

  گيرد؟ در كدام افق خاك سنگ اوليه تغيير چنداني ندارد و زير اين افق كدام قسمت قرار مي - 8

  ـ سنگ بستر  C) افق C – B   4فق ) ا3  ـ سنگ بستر A) افق C –A   2) افق 1

  ؟باشد نميكدام گزينه جزء پيامدهاي فرسايش خاك  - 9

  ) پايين آمدن سطح زيركشت 4  ) كاهش حاصلخيزي زمين 3  ) جلوگيري از آلودگي هوا2  ) افت ظرفيت آبگيري سد 1

  هاي دريايي كدام مورد از اهميت كمتري برخوردار است؟ يابي سازه در مكان -10

    هاي فيزيكي و شيميايي آب ) ويژگي2    رياييهاي د ) جريان1

 شناسي ) مطالعات زمين4    ) برآورد ميزان و كنترل جريان آب3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


